



# NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1106

25.05.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revolúcia II. diel: Ľudový štát**

**Časť 3**

### **Myšlienka impéria**

Medzi národmi Západu a Východu existuje starobylé spojenie: Idea impéria.

Železná sila rímskych légii po stáročia zabezpečovala jednotu stredomorskej oblasti. Dokonca aj po rozpade Rímskej ríše zostala myšlienka impéria živá - prinajmenšom ako idea jednoty Západu. Jej nositeľmi sa stali najsilnejšie európske rasy - v západorímskej časti germánske kmene, vo východorímskej oblasti po páde Byzancie Slovania. Na Západe vznikla Svätá ríša rímska národa nemeckého, Prvá nemecká ríša, na Východe ríša ruských cárov, ktorí nazývali Moskvu Tretím Rímom a ako symbol mali byzantského dvojhlavého orla.

Germáni, Slovania, Rimania, Arabi, Peržania a Osmani sú spoločnými nositeľmi budúcej jednoty tohto regiónu. Islam ako spojivo medzi národmi Orientu, reislamizácia v Perzii, rasová jednota germánskych národov a Slovanov vedie k myšlienke impéria aj tie časti európskeho a orientálneho sveta, ktoré kedysi neboli pod vládou Ríma.

Hoci jednota starého sveta zostala po páde Imperium Romanum dodnes zničená, stále sa objavovali pokusy o jej pretvorenie:

V druhej polovici prvého tisícročia nášho letopočtu Arabi zjednotili celú južnú oblasť Stredomoria a postúpili až k Byzancii na východe, dnešnému Istanbulu, a k južnému Francúzsku na západe. Pri tejto invázii sa v Európe zmiešali zvyšky rímskej tradície s novou arabskou vysokou kultúrou. Najvýraznejším znakom tohto kultúrneho oplodnenia je používanie arabských číslíc dodnes. V literatúre, jazyku a vede je ťažké predstaviť si európske intelektuálne dejiny bez arabského vplyvu.

Dedičmi arabskej svetovej ríše sa stali Osmani, ktorí dobyli Byzanciu a okamžite z nej urobili hlavné mesto svojej ríše. Dobyťím druhého Ríma sa to však neskončilo:

Až pred Viedňou sa európskej armáde podarilo poraziť tureckého sultána, ktorý sa cítil byť nástupcom východorímskych cisárov. Až do konca 19. storočia však Osmani ovládali veľkú časť juhovýchodnej Európy. V prvej svetovej vojne sa Nemci a Osmani stali spojencami a napriek svojej vojenskej a politickej slabosti bolo Turecko, ktoré stále ovládalo celú Arábiu, lojálnym, statočným a odhodlaným spojencom Nemeckej ríše. Víťazstvo Nemecka v prvej, ako aj v druhej svetovej vojne, v ktorej boli spojencami Arabi, by po prvý raz po stáročiach zjednotilo Stredomorie.

Ale nielen z Orientu prichádzali pokusy o obnovenie jednoty sveta pod vplyvom rímskej idey impéria:

- Cári ako nástupcovia východorímskych cisárov v Byzancii podporovali panslavizmus, t. j. snahy o zjednotenie slovanskej rasy vo východnej Európe, a nikdy nezabudli na svoje nároky na Byzanciu a prístup k Stredozemnému moru. Dodnes je to konštanta imperiálnej, ruskej snahy o moc, ktorú nezmenil ani bolševizmus - hoci z iných dôvodov.
- Katolícke kresťanstvo, základ celej stredovekej kultúry a vlády, sa stále nazýva "rímskokatolícke" a vyžaduje podriadenosť rímskemu Pontifex Maximus, biskupovi Ríma. Početné veľké a malé križiacke výpravy nielenže dočasne prinútili takzvané "sväté miesta" v Palestíne podriaďiť sa rímskej okcidentálnej moci, ale dokonca si na istý čas podmanili Byzanciu.

Napoleon, ktorý sa označil za nástupcu Karola Veľkého a urobil sa cisárom Západu, nielenže viedol vojnu v Egypte, ale dal svojmu synovi symbolický titul "rímsky kráľ", a tak si pre seba a svojich dedičov na cisárskom tróne nárokoval vládu podľa rímskej tradície.

Skutočnými dedičmi Rímskej ríše však boli a sú germánske národy. Svätá ríša rímska národa nemeckého existovala do roku 1805. Druhá ríša

Hohenzollernovcov aj Tretia ríša neúspešne bojovali o veľkú svetovú ríšu, ktorá by v prípade víťazstva zahŕňala západnú a východnú Európu, Turecko, Perziu a Arábiu pod nemeckou nadvládou - inými slovami, územie, ktoré dodnes považujeme za životné prostredie nášho národa. Aj keď si to možno ešte len málokto uvedomoval: **táto bitka nás zaradila a zaraduje do tisícročnej tradície!**

Čas násilnej expanzie moci veľkých dobyvateľov sa skončil. Po stáročia sa Arabi a Osmani, Slovania, Rimania a germánske kmene vedome či nevedome usilovali vytvoriť svetovú ríšu, podobnú ríši Rimanov, silou, a tak obnoviť starú jednotu. My, národní socialisti, dnes reprezentujeme myšlienku Ríše, ktorá nám jedného dňa umožní opäť uskutočňovať svetovú mocenskú politiku a vzoprieť sa moci sionizmu.

Zatiaľ sa však zviditeľnil len jeden základ jednoty rás a národov rímskej zemegule: Spoločné dejiny v staroveku a neustále pokusy o obnovenie stratenej jednoty.

To samo o sebe, samozrejme, nestačí. Žiadna súčasná politika nemôže byť postavená na dávno minulých časoch, o ktorých vie už len málokto. Aké sú teda spoločné záujmy a ciele uvedených národov?

### **1. Sionizmus - boj proti spoločnému svetovému nepriateľovi.**

Nič tak neprospieva a neposilňuje priateľstvo národov a rás ako spoločný nepriateľ. Hlavným nepriateľom všetkých národov európsko-arabského regiónu je však sionizmus, ktorý sa prostredníctvom hlásania internacionalizmu, kapitalizmu a komunizmu snaží zotročiť prebúdajúce sa národy. Či sa nám to páči, alebo nie :

Obnovené národnosocialistické Nemecko, ktoré zjednotí európske národy do árijského spoločenstva národov, bude nevyhnutne vidieť sionizmus ako úhlavného nepriateľa. Preto všetky biele a germánske národy západnej Európy stoja bok po boku v protisionistickom boji za slobodu a uvedomujú si nevyhnutnosť jednoty všetkých národných síl.

To platí aj pre slovanské národy východnej Európy. V niektorých z nich - napr. v Poliakoch, Rumunoch, Chorvátoch a Rusoch - žijú silné antisemitské prúdy, ktorých silu nemôžu ignorovať ani komunistické vlády.

Nie je našou úlohou diktovať politický poriadok národom východnej Európy. Samozrejme však so sympatiami sledujeme všetky snahy o slobodu v komunistickej mocenskej sfére. Po svojom oslobodení budú tieto národy pravdepodobne hľadať spoločnú politickú cestu k novému poriadku, ktorého základom bude antisionizmus - vždy myslený aj ako antikapitalizmus a

antikomunizmus - a slovanská jednota - panslavizmus.

Týmto národom nechceme nič diktovať ani vnucovať - svoj osud si určia sami v rámci svojej národnej slobody a suverenity. Budú sa tiež musieť samostatne rozhodnúť, či slovanská veľmoc - Rusko - zostane najvyššou mocnosťou, alebo nie. Ale na základe slovanskej jednoty, ktorá uznala spoločný osud všetkých bielych a obracia sa proti svetovému moru, sa môže v celej Európe formovať Nový poriadok a realizovať myšlienka impéria.

Každý, kto trochu študoval opozičné prúdy, najmä v Sovietskom zväze, vie, že to nie sú márne sny a špekulácie: Existuje ruský nacionalizmus, ktorý má mnoho styčných bodov s fašistickými a národnosocialistickými myšlienkami. A tento ruský nacionalizmus, ktorého základom je vedomie bielej rasy, panslavizmus a antisíonizmus, je dnes pravdepodobne najsilnejším opozičným hnutím v ZSSR. V tejto súvislosti mám na mysli predovšetkým "Manifest ruských vlastencov", ktorý sa v podzemí šíri od roku 1971.

Zostávajúce národy európsko-arabského habitatu - Osmani, Peržania a Arabi - spája spoločné puto islamského náboženstva. Islam je v tomto regióne najsilnejšou duchovnou a politickou silou. Islam je prirodzeným spojencom národnosocialistickej Európy!

Nikto nemusí učiť arabský národ antisíonizmu. Židovská krádež pôdy v Palestíne príliš bolí. Aj v Iráne a Turecku vedie rastúci vplyv islamu k silnejšiemu frontu proti síonizmu. Národnosocialistické Nemecko nájde všade verných a spoľahlivých priateľov, pretože - na rozdiel od dnešného Sovietskeho zväzu - podpora týchto národov v ich protisíonistickom boji je nám blízka. O úprimnosti a rozhodnosti nepriateľstva medzi národným socializmom a síonizmom nemožno pochybovať!

Národný socializmus spája národy Európy na Východe a Západe, islam národy Orientu. Obidva tieto národy uznávajú v síonizme svojho najnebezpečnejšieho nepriateľa. To je druhá svorka, ktorá spája európsko-arabský životný priestor.

## **2. svetový nacionalistický front - boj proti vykorisťovaniu a útlaku.**

Pod zástavou neangažovanosti, tretieho sveta a boja medzi rozvojovými a priemyselnými krajinami sa za posledných dvadsať rokov postupne sformoval svetový nacionalistický front, ktorý bojuje proti vykorisťovaniu a útlaku. Národný socializmus sa k činnosti tohto svetového frontu v jeho súčasnom stave stavia mimoriadne kriticky. Dôvody som podrobne vysvetlil v kapitole o Árijskom spoločenstve národov.

Je pravda, že naša nenávisť voči vládnucim systémom na Východe a Západe nás núti vidieť v nacionalistickom svetovom fronte možného spojenca proti sionizmu, kapitalizmu a komunizmu. - Na druhej strane sa však nesmieme zrazu ocitnúť na nesprávnej strane frontu v rasovom boji tým, že podporíme požiadavky rozvojových krajín a urýchlíme tak koniec bielej rasy. Tu sa stretávame s konfliktom záujmov, ktorý sa dá vyriešiť len vtedy, ak nebudeme k rozvojovým krajinám pristupovať ako k jedinému subjektu, ale s niektorými z nich nadviažeme osobitné vzťahy, ktoré sú v našom spoločnom záujme.

Napríklad z hľadiska bielej rasy by bolo správne, keby sa USA správali k Južnej a Strednej Amerike rozumne a ďalej ju rozvíjali, namiesto toho, aby ju nechali degenerovať v biede, aby ju potom mohli pohodlne využívať. Európa pod nemeckým vedením sa musí vyhnúť tejto zločinnej politike voči národom svojho životného priestoru a získať k nim osobitný vzťah.

Náš životný priestor však zahŕňa celú Európu, arabský svet, Perziu a Turecko a myšlienka impéria je vhodná na vytvorenie nového nacionalistického svetového frontu týchto národov. Úzke spojenectvo medzi Západom a Orientom môže prerásť do najsilnejšej mocnosti na svete. Islam je jediná duchovná sila, ktorá nikde neodporuje národnému socializmu a fašizmu, ale tieto ideály dopĺňa.

Znalosti a technická úroveň Európy a prírodné rezervy Orientu spoločne zabezpečia prosperitu v tomto regióne a vytvoria jej trvalý základ. Útlak a vykorisťovanie zo strany internacionalistických banditov sa stanú minulosťou. Európsko-arabský životný kruh je svetovou veľmocou budúcnosti.

### **3. tretia cesta - boj proti kapitalizmu a komunizmu.**

Jednota európsko-arabského životného priestoru však nebude len regulačnou silou, ale aj ideologickou protiváhou materializmu. Národný socializmus a islam majú spoločný nielen rezolútny antisionizmus, ale sú preto jednotné aj v postoji proti kapitalizmu a komunizmu. Je zaujímavé, že národnosocialistická požiadavka na zrušenie otroctva úrokov nachádza svoj náprotivok v prikázaniach proroka Mohameda. Úrokové hospodárstvo je však jadrom kapitalistického hospodárskeho systému.

Základný antikomunistický postoj islamského sveta je tiež nesporný. Nikto by sa nemal nechať oklamať dočasne silným sovietskym vplyvom v tomto regióne:

Arabské národy sa museli obrátiť na ZSSR, pretože sionistami úplne ovládané USA jednostranne podporujú židovský štát. Je tu však veľké sklamanie z váhovej a nerozhodnej pomoci komunistov. Národnosocialistické Nemecko bude schopné rýchlo zlomiť sovietsky vplyv v islamskom svete, pretože je dôveryhodným a

odvážnym spojencom.

#### **4. geopolitická logika.**

Cisárska idea jednoty Západu a Orientu má svoje základy v historickej tradícii. Národy tohto regiónu majú spoločných nepriateľov - sionizmus, kapitalizmus, komunizmus - a uznávajú svoje ideologické styčné body - nacionalizmus, völkisch, nemarxistický socializmus. To je to, čo sme doteraz zistili. To všetko spolu už naznačuje spoločenstvo týchto dvoch kultúrnych okruhov. Rozhodujúca však bude geopolitická logika:

Tento región - západná a východná Európa, Turecko, Irán a Arábia - má všetky charakteristiky bezpečného a sľubného životného priestoru. Človek a technika, hospodárstvo a priemysel, poľnohospodárstvo a suroviny, kultúra a civilizácia, tradícia a spoločné záujmy, vedomosti a skúsenosti. Všetko je prítomné vo vysokej miere a môže viesť k novému rozkvetu v plodnej jednote. Toto je prirodzený životný priestor Nemcov. Germánske národy pod nemeckým vedením ako dedičia Ríma opäť berú vážne svoje historické poslanie. Okcident a Orient patria k sebe.

Piliermi novej ríše sú národný socializmus a islam. Európske impérium vzniká nanovo, prerastá do svetového impéria a zabezpečuje budúcnosť nášho národa!

Samozrejme, tento vývoj bude musieť prebiehať dlhší čas. V tejto súvislosti zámerne formulujem dlhodobé myšlienky bez ohľadu na aktuálne možnosti ich realizácie. Koniec koncov ide o to, aby sme vypracovali ciele pre ďalšie tisícročie a dali zmysel a nádej nášmu národnému a etnickému životu. Odpoveď na potrebu zabezpečiť dostatočný životný priestor pre nemecký národ spočíva vo vytvorení európskej ríše, ktorej základom už nebude katolicizmus, ako to bolo kedysi, ale národný socializmus.

Záujem západnej Európy o imperiálnu myšlienku spočíva v zabezpečení dodávok surovín a v opätovnom získaní európskeho postavenia vo svete. Pre východnú Európu je imperiálna idea cestou k oslobodeniu od neľudských obmedzení bolševizmu. Pre islamský svet je to šanca nájsť cestu z chudoby a zaostalosti, oslobodiť sa od kapitalistických a komunistických utláčateľov a doviest' islam k novému rozkvetu. Germánske, slovanské a mohamedánske národy tak majú, každý sám za seba, záujem na úzkom spojení v rámci tohto regiónu. Z tohto spoločného záujmu vyrastie úzke spojenectvo, o ktorého forme a podobe zatiaľ nie sme schopní nič povedať. My Nemci už nepotrebujeme dobývať náš životný priestor silou:

Tak ako národný socializmus neznárodňuje priemysel, pretože mu stačí jeho dispozičná moc nad ekonomikou, tak nepotrebuje silou dobývať životný priestor,

ak je nemecký národ aj tak formujúcou silou v regióne a jednota európsko-arabského životného priestoru, o ktorú sa usilujeme, je v záujme všetkých zúčastnených národov.

Myšlienka impéria - to je starobylá tradícia v dejinách Západu a Orientu, ale zároveň je to nová, revolučná myšlienka, ako sa vyrovnat' s budúcnosťou.

Pokúsil som sa objasniť, čo táto myšlienka impéria znamená. Nejde o nostalgické nezmysly ani o nereálne točenie: ide o uvedomenie si, že európsko-arabský priestor je prirodzeným životným priestorom nemeckého národa, že národný socializmus a islam spolu predstavujú obrovský mocenský faktor a môžu zmeniť svet. V mene Ríma táto jednota existuje už dlho. Pre nás je nová idea ríše bojovým pokrikom nového poriadku v tomto regióne!

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1934      Ausgabe 1713      26. April 2017 01:00

**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgeräumt, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat- und Kampfgemeinschaften Schüler an Schüler an Kampf um die Erlangung unserer weisen Väter. Der Kampf geht weiter nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.*  
*Die unerwähnte Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle wissen Väter (V) - annehmen. Seine Mittel sind Erziehung, Überlebens- und Kampfgemeinschaft.*  
*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!*  
Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opíšte, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**  
Number 179 (178)      October 2019      April 20, 2019 (178)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

**Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch**  
**Stovky kníh v mnohých jazykoch**  
**Stovky webových stránok v mnohých jazykoch**

**SS Defender  
against Bolshevism**  
by Reichführer SS Heinrich Himmler  
**FOR DRINK MARK!  
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julius Streicher Der Stürmer Picture Book  
**The Poisonous  
Mushroom**



Translated from the Third Reich original  
**Der Giftpilz**

Reichlich Reference  
**Hitler  
in Italy**



English / German    French / English

**SS Viewpoint - Vol. 9**  
**Wife and Family**



Theodor Fritsch  
**The Sins of  
High Finance**



**Luftwaffe War Art**  
**Die Luftwaffe im Bild**



English - German / Deutsch - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
**www.third-reich-books.com**



# NSDAP/AO

## Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to  
find out how  
YOU can help!